

Мы за отдельный сбор мусора!

Проект, направленный на развитие экологической
культуры

КОНКУРС ЭКОЛОГИЧЕСКИХ ПЛАКАТОВ «МЫ ЗА РАЗДЕЛЬНЫЙ СБОР МУСОРА»



Конкурс эко-плакатов
«Мы за раздельный сбор мусора»

прием работ с 10 окт. по 10 нояб. 2017

КОНТЕЙНЕРЫ РАЗДЕЛЬНОГО СБОРА ОТХОДОВ, установленные в г. Новодвинске



В школе №3 г.Новодвинска прошел замечательный праздник, посвященный Международному дню рециклинга, в ходе которого был презентован проект «Мы за отдельный сбор мусора», реализованный в рамках конкурса социальных проектов «40 добрых дел к сорокалетию Новодвинска».



Выступление школьников



Выступление школьных команд



Ученики начальных классов не только познакомились с авторами проекта, но и сами активно включились в процесс вторичной переработки. Школьники создали целую экспозицию вещей, которые можно сделать из отслуживших свой срок бутылок, стаканчиков, пакетов и т.д.



А авторы вышедшей информационной брошюры «Спасем планету вместе» рассказали ребятам, как каждый из них может помочь природе, отдельно собирая мусор и используя желто-синие контейнеры.

